

Kurzusleírás (tematika)

Kurszus neve: Diploma				
A kurszus oktatója/i, elérhetősége(i): Ébli Gábor, ebli@mome.hu				
Kód: M-DM-403	Tantervi hely: DMM	Javasolt félév: utolsó	Kredit: 20	Tanóraszám: - Egyéni hallgatói munkaóra: egyéni
Kapcsolt kódok: -	Típus: kutatómunka	Szab.vál-ként felvehető-e? -	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek: -	
A kurszus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok): Ld. a Diplomázásról kiadott tájékoztató.				
A kurszus <u>célja és alapelvei</u> : A végzős hallgatók számára szakmai keret biztosítása a diplomázás komponenseinek (szakdolgozat, portfólió, illetve ezek prezentációja) elkészítésére. A képzés során elsajátított elméleti és gyakorlati kompetenciák önálló alkalmazása a 1. kutatás és az írásos érvelés, a 2. szakmai munkatapasztalatok visszatekintő értékelése, és 3. mindezek koherens vizuális és szóbeli bemutatása terén.				
<u>Tanulási eredmények</u> (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák): A tanegységet teljesítő végzős hallgató: <u>Tudás:</u> 1) Magabiztos tudással rendelkezik a design- és művészetmenedzsment területen alkalmazott, a piaci és a társadalmi igényeket is tükröző értelmezési módszerekről. 2) Pontos ismeretei vannak a kultúra piacának specifikumairól, a profitorientált és a non-profit működés sajátosságairól, intézményi rendszeréről. <u>Képesség:</u> 1) A tanulmányai során szerzett tapasztalatokat és tudásanyagot – elméleti és történeti szempontokat komplexen kezelve – feldolgozza és folyamatosan megújítja. 2) A feltárt igényekhez releváns design / művészeti megoldásokat társít, és ezekhez a megfelelő működési keretet teremti meg. <u>Attitűd:</u> Szakterülete eredményeit, saját véleményét a közönség és a hozzáértők felé egyformán meggyőzően képviseli.				
A kurszus keretében feldolgozandó <u>témakörök, témák</u> : egyéni diplomatémák függvényében				
<u>Tanulásszervezés/folyamatszervezés</u> sajátosságai: Kötelező kontaktóra nélküli, konzultációkkal kísért önálló hallgatói munka				
<u>Értékelés:</u> Ötfokozatú osztályzat. Ezt az érdemjegyet a szak adja a hallgatónak a diploma kapcsán a leadásig nyújtott teljesítményre. Ez az érdemjegy ezt a 20 kredites tanegységet zárja le , a hallgató tanulmányainak, így az abszolutorium megszerzésének a része , míg a Diploma értékelése és osztályozása ettől teljesen független, a leadást követően zajlik, a záróvizsgázás külön szabályai szerint. Teljesítendő <u>követelmények</u> :				

<ul style="list-style-type: none">- megfelelő jelentkezés a diplomázásra az őszi félévben- a szakos határnapokra megfelelő időközi anyagok benyújtása- szakos Közös Konzultációkon részvétel- márciusi prezentáción (házi védés) megfelelő előrehaladás demonstrálása- a Diploma minden részének benyújtása, megfelelő szakmai színvonalon, a Diploma tájékoztatóban megadott határidőre (mindhárom feltételnek együtt kell teljesülnie) <p>Értékelés módja: az előbb felsorolt követelmények alapján</p> <p>Az értékelés szempontjai: szakmai színvonal, határidők betartása</p> <p>Az <u>érdemjegy</u> kiszámítása: Arányosan a 1) leadott végső anyag, 2) a diplomázási folyamat során végzett munka, 3) a márciusi prezentáció, illetve 4) a határidők betartása alapján.</p>
<p>Kötelező irodalom: egyéni</p> <p>Ajánlott irodalom: egyéni</p>
<p>Egyéb információk:</p>
<p>Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv: -</p>
<p>Tanórán kívüli <u>konzultációs</u> időpontok és helyszín:</p> <p>A témavezetővel / konzulenssel / szakvezetővel egyéni megbeszélés szerint.</p>